

## Програма конференції для малого і середнього бізнесу «Українська аграрна платформа-2016»

9.00-10.00	Реєстрація учасників. Ранкова кава.
10.00-10.10	Відкриття конференції. Привітальне слово.
10.10-11.40	<b>Сесія 1. «Попередні прогнози врожаю 2016. Ефективні способи підвищення конкурентоспроможності та прибутковості бізнесу малих та середніх підприємств за умов дії Угоди про асоціацію України з ЄС» (1 год 30 хв)</b>
	Питання для обговорення:
	<b>Попередні прогнози врожаю 2016 року та актуальні проблеми малого і середнього бізнесу.</b> <i>Тарас Кутовий, Міністр аграрної політики та продовольства України,</i> <i>Генадій Новіков, голова ГС «Аграрний союз України»</i>
	<b>Досвід фермерів Франції в досягненні максимальної ціни збуту. Зернові кооперативи.</b> <i>Жан Жак Ерве, Креді Аґріколь Банк</i>
	<b>Проблеми функціонування кооперативів в Україні, шляхи їх вирішення.</b> <i>Зиновій Свєреда, Президент українського кооперативного альянсу</i>
	<b>Можливості доступу малих і середніх підприємств до інфраструктури експорту та переробки зерна і зернобобових культур</b> <i>Борис Приходько, в.о. голови правління ПАТ «Державна продовольчо-зернова корпорація України»</i>
	<b>Підвищення доходності бізнесу завдяки автоматизованим системам управління виробничими процесами, супутниковим спостереженням за полями тощо.</b> <i>Віктор Боровик, директор ТОВ «Аґро Онлайн»</i>
	<b>Практичні кроки для виходу малого і середнього бізнесу на європейський і світовий ринки.</b> <i>Ольга Трофімцева, керівник Проекту «Консультавання України в питаннях аграрної торгівлі – в рамках повної та всеохоплюючої Угоди про вільну торгівлю між Україною та ЄС»</i>
12.30-14.00	<b>Сесія 2. Перспективи фінансування аграрного сектора та вплив податкових новацій на агробізнес (1 год 30 хв )</b>
	Питання для обговорення:
	<b>Проблеми поточного фінансування. Можливість надання кредитів сільськогосподарським товаровиробникам, перші аграрні розписки</b> <i>Роман Кулібаба, керівник проекту "Аграрні розписки" Міжнародної фінансової корпорації</i> <i>Тетяна Поплавська, начальник Управління розвитку продаж в аграрному секторі, банк «Кредит Дніпро»,</i>

	<i>Юрій Меленчук, керівник департаменту малого і середнього бізнесу ПАТ «Аграрний фонд»</i>
	<b>Напрямки державної підтримки аграрної галузі на найближчий період. Реформування фіксованого сільськогосподарського податку. Перспективи запровадження єдиного податку з гектара.</b> <i>Олена Ковальова, Міністерство аграрної політики та продовольства України</i> <i>Ельвіра Ткачова, експерт з питань оподаткування ГО «Інститут податкових реформ»</i>
	<b>Особливості страхування малих та середніх виробників: стан і перспективи.</b> <i>Наталія Герасименко, експерт з агрострахування Міжнародної фінансової корпорації</i>
	<b>Програма ГС «Аграрний Союз України» «Від посіву до реалізації»</b> <i>Олександр Сокирін, радник Голови ГС «Аграрний союз України» з питань сприяння розвитку аграрної інфраструктури</i>
14.50-15.30	<b>Сесія 3. Земельні відносини: шляхи розвитку та актуальні питання. Перспективи органічного виробництва в Україні (40 хв)</b>
	Питання для обговорення:
	<b>Земельна реформа: реалії та перспективи</b> <i>Максим Мартинюк, голова Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру</i>
	<b>Варіанти отримання земельних ділянок в оренду: торги, позаконкурентне отримання земельних ділянок, не витребувані паї тощо.</b> <i>Людмила Спіцина, заступник начальника управління Запорізької ОДА</i>